SPEZIAL-ZUBEHOR
Gepickirager-Ha

IMITHH-IH-U 4Gan

ndschaltun
)

Tatel 30_I
)

102

Information und Bestellung auch unter
www.greiner-oldtimerteile.de

————————— — = e -

SPEZIAL-ZUBEHOR zu Tafel 30
| (der RT 250 H mit 3- v, )
Jr'“d‘ Teile-Nummer Teile-Bezeichnung Stock- Bemerk.
Nr, zahl
1 21 Gepackirdger kompl. schwarz . . . . . 1
4805-21400-01 | G tréiger kompl. verchromt . . . . . 1
2 -31 skantschraube M 8x20
DIN9338 G ghos 2
3 06797-011-31 | Zahnscheibe J 8,4 b
DIN 6797 phos. 2
4 00933-075-31 | Sechskantschraube M 6x22
DIN 933 phos. 8 G zur 2
5 00934-006-11 |  Sechskantmutter M 6
DIN 934 m phos der 2
6 00137-004-31 | Federscheibe B 6 Streben
IN 137 phos. g
11-4701-25200-00 | Handschaltung kompl. . . . . . . . . . 1
7 4701-25228-00 | K gnff ............... 1
8 | 11-4701-25225-00 | Handhebel kompl. . . . . . . . . . . . ]
9 | 11-4701-25230-00 | Schaltwelle kompl. . . . . . . . . . . . 1
10 00127-012-31 | Federring BBDIN 127 phos. . . . . . 1
1 00936-001-11 |  Sechskantmutter M 8x1 DIN 936 m phos.| 1
12 | 11-4701-25210-00 | Schaltloger kompl. . . . . . . . . . .. 1
13 -001-07 | Ku elsd'lmlorkopf AM 6 DIN 3402 verz.| 1
14 | 11-4701-25214-00 BN e s B e BN 6 EN 1
) 15 00931-006-31 Sed‘skan‘l’sd'quube M6xIBDIN9N 8G| 2
A16 00127-009-31 Federring B 6 DIN 127 phos. . . . . . 2
17 n Sochskunfmuﬂor M6 DIN 934 m phos. .| 2
18 | 11-4701-25240-00 | Schaltgest om? ......... 1
19 01434-002-20 | Bolzen 6 h !le 3 DIN1434. . . . . 2
20 01440-003-00 | ScheibeéDIN1440. . . . . . . . . . 2
2] Sphm 1 ,5x10 DiN PR R e 2
22 | 11-4701-25206-00 | Schalthebel . . . . . . . . . . . ... ]
2 1 S.&zkunu&mube M 6x15DIN9338 G
OO v v i R ke @ 1
:
& Information und Bestellung auch unter
www.greiner-oldtimerteile.de
Kat. 81/1 - RT 250 H mit 3 v, -Gang-Getriebe 103



Information und Bestellung auch unter
www.greiner-oldtimerteile.de

)

®

K

HAUPTGRUPPE 6

DKW

MOTORRAD
DIENST

SPEZIAL-ZUBEHOR

fUr DKW-MOTORRAD RT 250H

und RT 2501
mit 3- und 4-Gang-Getriebe

Tofel
DKW-Spezial-Zubehor RT 250 H mit 3- v. 4-Gang-Getriebe 30—32
Gepacktrager-Handschaltung R R e s 30
Fufbremse links . Sy e . 30
Beinschutz . 2 8 st ST B S 3
Koffertrager s 3 - SIS I 32
Sozius-Sattel-Fufiroste : 2 R

1 8

Information und Bestellung auch unter
www.greiner-oldtimerteile.de

RT 20 H mi1 3. u. 4-Gong-Getriebe

Seite

101109

102—103
104—105
106—107
108—109
No—111

mom



e w———

SPEZIAL-ZUBEHOR
Bbrem

u se
(der RT 250 H mit 3- u. -Gang-Getriebe)

104

Information und Bestellung auch unter
www.greiner-cldtimerteile.de

o]

SPEZIAL-ZUBEHOR

- ﬂ-ﬂﬂ.ﬂ.ﬂ& v. #-Gang-Getriebe)

zu Tafel 30

¥

itd- Teile-Mummar

Teile-Bezeichnung

Stick-
zahl

Bamerk.

8gY 8 Hygke

3 BIRBR

11-4805-25400-00

00127-014-31
00931-023-31

00137-006-31
00933-030-31

FuBbremse links kompl. verchromt . . . .

Lagerrohr kamilo. ...........

vgelschmierkopf AM 6 DIN 3402 . . .
Klemmschelle kompl. . . . . . . . . ..
FuBlbremswelle
Zwischenhebel . . . . . . . . . . . ..

FuBbremshebel links schwarz . . . . . .
FuBbremshebel links verchromt
Zwischenstiick
Bromishange i i o o n B wie @ il
Scheibe 7,4 DIN 125 phos.
Splint 2x15 DIN 94
Torsionsbader & . o LoGca & sra s
Sechskantschraube M 10x20
DIN9338 G
Federring B 10 DIN 127
Sechskantschraube M 7x25

DIN9318G
Federscheibe B 8 DIN 137
Sechskantschraube M 8x15

DIN9338 G

Information und Bestellung auch unter

www.greiner-oldtimerteile.de

R P G P

MR

Kat. 81/1 - RT 250 H mil 3- v, 4.-Gang-Getriebe

105



SPEZIAL-ZUBEHUOR
Beinschutz
{der RT 250 H mit 3- ». $-Gang-Getriebe)

Tafel 31

106

Information und Bestellung auch unter
www.greiner-oldtimerteile.de

SPEZIAL-ZUBEHOR zu Tafel 31
Beinschuiz
(der RT 250 H mit 3- v. 4-Gang-Getrisbe)

Bild{  Teile-Nummer Teile-Bezeichnung Stock- | Bemerk.

Nr. zohl

1 09835-200 |Beinschutz kompl. . . . . . . . . . .. 1
Information und Bestellung auch unter
www.greiner-oldtimerteile.de
Kol B1/1 - RT 250 H mit 3. u. $Geng-Getrisbe 107



- TR R P TR TG AL W
SPEZ IAL-ZU??HDR Tafel 32 | SPEZIAL-ZUBEHOR Zo Tofel 32
{der RT 250 H mit 3- u. &Gang-Getriebe) y ) e mﬂimw

g E AR ot Nummer Teile-Bezeichnung S10ck | Bemrk.
r. zahl
|
4805-60100-00 | Koffertriger aus Stahirohr |
schwarz lackiert - 1
2 * Koffertrager aus Flacheisen
5 schwarz lackiert . . . . . . G ‘l
3 4895-65050-00 Koﬁnﬂrﬁger Stahlrohr
uglz Umversol m vmiellbaren S!raban
4895-65051-00 Koflarh-dgar Slahlrohr Co
Lietz-Universal m. verstellbaren Streben
VERCHIOMY. & 7% s Jsd v & 5 fenow W B 1
4601-65251-00 | Soziussattel . . . . . . . . . . . . ]
45056525101 |Bugel . . . . . . . . . . . .. .1

108

* Als Ersotzteil nicht mehr lieferbar

Information und Bestellung auch unte
www.greiner-oldtimerteile.de

Information und Bestellung auch unter
www.greiner-oldtimerteile.de

Vo 15
wr ST

~ Kab. 8171 = RT 250 H mit 3- und 4-Gang-Getrisbe 1. Nachtrog

. & s




Information und Bestelling auch unter
www.greiner-oldtimerteile.de

ealitte . N = ot AR T i

SPEZIAL-ZUBEHOR
Soziussattel-FuBrasten
f {der RT 250 H mii 3- v. 4-Gang-Geiriebe)

zu Tafel 33

Bild-
Nr,

Teile-Nummer

Teile-Bezeichnung

Siidck-
zohl

Bemerk.

VRN W~

on
011-2
47012815100

09657-10
09657-11

09657-25

olﬂﬁgohdhl «Togi”
rmii erl.-Gummidecke . . . . . . . .

* Soziussattel kompl. Pagusa ohne Riemen-
holteromg " . L L R b -
* Soziussatte| kompl. Pagusa mit Riemen-
DONEPONG x5 e o B e a
Sattelbigel kompl. . . . . . . . . ...
Sattelbefestigungsbock . . . . . . . . .
Bandgriff: =% Vv ol m s sweoi v s
Socgskonh&mube Méx15DIN 933 verz.
Scheibe A 64 DIN 6797 phos. . . . . .
Sechskantmutter M 6 DIN 934 m verz. .
Zugfeder (verchromt) . . . . . . . . . .
Spannschraube verz. . . . . . . . . ..
Sechskantmutter M 8 DIN 934 m (verchr.)
Scheibe 84 DIN125verz. . . . . . . .
Sechskantschraube M 8x20 DIN 931 verz.
Scheibe A 8,4 DIN 6797 ph
Sechskantmutter M 8 DIN 934 verz.
Gummi-Abstandshilse . . . . . . . ..
Sechskantschraube M 8x50 DIN931 verz.
Sechskantschraube MBx60DIN931 verz.
Beilagscheibe 25 @ verz. zwischen
Beilagscheibe 2@ verz. | Sattelbigel
Abstandsrohr verz. [ un
Scheibe 9,5 DIN 126 verz. Satteldecke

SoziusfuBraste i Eai e
Federring B14DIN127. . . . . . . .
Sechskantmutter M 14 DIN 934 m phos.

Ersatzgummi zu 4801-28125:00 . . . . . .

Ersatzzohnhebel 15Z zu 4 . . . . . . .

Koffligelsattel ,Mal” . . . . . . . . ..
Befestigungsteile zu 09825 . . . . . .

Kdﬂﬂrlwﬂd wlogi”
mit Profil-Gummidecke . . . . . . . .

Befestigungsteile hierzv . . . . . . . .
* Zur Befestigung am Gepackirager.

Information und Bestellung auch unte
www.greiner-oldtimerteile.de

I

Kot. 811 - RT 250 H mit 3- v. 4-Gang-Getricbe

m



L |

-

e T T S e e - 3 - ——
& 4

- _-;‘
. & \;}
. o
l i.
- i -+ .
.
L4
.l
-

Information und Bestellung auch unter
www.greiner-oldtimerteile.de



